



VI. Erdélyország az én hazám világtalálkozó

2012. június 30. és július 1. között kerül megrendezésre - immáron hatodik alkalommal – az „**Erdélyország az én hazám**” elnevezésű **világtalálkozó**, az erdélyiek, Erdélyből elszármazottak és Erdély sorsáért elkötelezettek találkozója. A színes programokban bővelkedő nagyszabású rendezvénynek az idei évben a Verőce melletti Lósi-völgy ad otthont, a megejtően szép Kárpát-Haza Templom lábánál. A rendezvény fővédnöke **dr. Harrach Péter**, a **KDNP országgyűlési frakcióvezetője**, védnöke pedig **Bethlen Farkas**, **Verőce polgármestere**.

A találkozó keretein belül **Megmaradás** címmel kerekasztal-beszélgetésre kerül sor az **erdélyi szórványmagyarságról**, amelyen Erdélyben és az Anyaországban tevékenykedő alapítványok, egyesületek képviselői számolnak be a szórványban élők megmaradásáért végzett munkájukról, erőfeszítéseikről, mindennapi gondjaikról. Célunk, hogy az Erdélyből elszármazottakban felébresszük a felelősségtudatot, a tenni akarást és tettvágyat a szülőföldön maradtak iránt.

Hagyományainkhoz híven lehetőséget biztosítunk egy kevésbé ismert erdélyi régió bemutatkozására, így idei találkozókon az **Érmellék** kap kiemelt szerepet, az érmihályfalvi **Nyíló Akác**, az érsemjéni **Ezüstperje** néptáncsoportok, a **Bartók Béla citerazenekar** és a **Móka Színjátszó Kör** közreműködésével, kézműves népi mesterek részvételével.

Immár hagyományosnak nevezhető a rendezvény keretein belül az **erdélyi orvosok találkozója**, amelynek programját neves professzorok előadásai színesítik.

A nagyszínpad műsorszámai közül igazi csemegének számít a **Maros Művészegyüttes** fellépése, az erdélyiek körében hatalmas népszerűségnek örvendő **Tamás Gábor** koncertje, valamint a vasárnapi zárónapon **Baricz Gergő** és **Keresztes Ildikó** fellépése.

A két nap során könyvbemutatókkal, előadóstekkel, színes gyermekprogramokkal, táncházzal, íjász- és solymászbemutatókkal várjuk a látogatókat.

A részletes program a www.erdelyhon.hu oldalon olvasható.

„ - nekünk kincsnél kedvesebb cél:

Látni téged, újultodban, Erdély!

Érted, hogy virulj, gyarapodva váltig:

Szívet és erőt áldozunk halálig.”

(Tompa László)